MEDIDA DE PESOS GRANDES : la tonelada

Para medir pesos mas grandes que el kilogramo se emplea una unidad de medida mil
veces mayor que el kilogramo : la tonelada. 1 1 = 1000 ¥g
&b hipopstams pesa. 3.200 Kg

3200 kg = 3000 Kg + 200 kg = 3 £ y 200 Kg

1.-Expresa en la unidad que se indica.

En kilogramos En toneladas
o3 1 = Kg | #2000 Kg = t
51t = kg ©6.000 Kg = ¥
of L = kg 03.000 Kg = L
i2 & = kg ¢ 41000 Kg = K
Bt = Kg e 47000 Kg = 1
24 % = kg | 23000 Kg = t

2-Calevlay completo. NI

o3ty 6Ky = kg 07006 Kg = Ly Kg
oLy HKkg = ke 0D.002 kg = Ly kg
8Ly 3D Kg = kg 05028 kg = Ly Kg
o2 L Yy 138 Kg = kg ¢9.200 Kg = Ly kg
4ty D Kg = Kg ¢1500 Kg = ky Ka
o2 t y 12D Kg = ¥ 08.200 Kg = Ly Kg

3.- Ordena el peso de estos animales de mayor a menor.

A L B

Orca: 5 £ y 400 Kg Menso: 414 Rinecerente: 1200 kg  Slefamte: 6t y 275




4.- Un hipopétamo del zoo pesa 2 & 4 270 Kg. ;jCudntos “2 le faltan para pesar 5 1 ?

Solucién: L& faltom K.

THRN

5.- El camién de Miguel pesa vacio 11 £ 4 930 Kg. Hoy ha cargado / maquinas de 750

%g cada una. ;Cudntos kilos pesa el camion de Miguel cargado?
Solucién: &L camién cargade pesa Ka.

é.- Un tractor lleva una carga de 2,0 1 de frigo. El frigo se almacena en sacos de 70 Kz
cada uno. ;Cudantos sacos se llenan? ;Cudntos sacos de trigo sobran?

Solucién: 5S¢ almacenon »0cod Y dokron Ka.
7.- La ballena azul es el animal mas pesado del mundo y puede llegar a pesar 190 1.
¢;Cudntos /2 puede llegar a pesar una ballena azul?

Solucién: Puede Uegor a pesorx Kg.

sUna ballena azul puede consumir > 1 de comida al dia.
¢ Cudntas toneladas consumird en una semana? ;Cuantos kilos son?

Solucién: & Lo HEMONA. CORSUNMLILA L oo Ka.
+Una ballena azul pesa 50.000 k2. ;jCudntas toneladas pesa?
Solucién: Pesa teneladas.

8.- Para transportar 2.0 1 de carbén, un camion hizo dos vigjes. Si en el primer viaje

transportd 11.000 ¥z, ;jcudntos kilos tuvo que transportar en el segundo viaje?
Solucién: & &b »egunds viaje tromspoks _ K.

9.- Un camion vacio pesa dos toneladas. Se cargan -0 cajas de “0 kg cada una.

Calcula el peso de la carga en K¢, y el peso total del camién con la carga.

Solucion: & pere de Lo carga ev de _ Ka, u b pexe totod del camién
com La. caxgo. eb de Ka.

10.-Un camién cargado de patatas pesa 70 1, otro de tomates pesa D560 £z y ofro de

sandias pesa £.200 K3 ¢ ;Cudl de los tres camiones pesa mas?

Solucién: Pesa, nds




11.- El aho pasado se recogieron en una finca 14,000 X3 de limones. Se vendieron 5 1 4

700 Kg porque el resto se estroped. ;Cuantos kilos de limones se estropearon?

Solucion: S€ extrepeaon kg de Lumenes.

12.- Un camién cargado pesa O . El camion sin carga pesa 1000 Kz, ;jCudntos kilos

pesa la carga que lleva el camién?

Solucién: L a. coga peda. _ Ka.

13.- En el depésito de pienso de una granja hay D400 Ka. Llegan 2 camiones con 1200 Kg

de pienso cada uno. ;Cudntos kilos de pienso hay en total en la granja? ;Cuantas
toneladas son?

solucién: & totod Aoy _ Kg de piende, que don _ teneladod.

14.- Una fabrica de dulces consume al dia D00 Y3 de azicar. jCudantos kilogramos

consume en 50 dias? ;Cudntas toneladas son?
Solucién: Consuime _ Kg, que son _ teneladas.

15.- Un camién transporta & coches. Cada coche pesa 1 #. 4 540 Kg. ;jCudantos kilos de
carga lleva el camion?

Solucién: &4 camisn Mesa _ Kg de caxga.



